



## Vizelet a lecsóban, avagy egy MSZP-s bográcsozás

2021 augusztus 29. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez valami döbbenetes! Olvassák el!

---

A Tranzit fesztivál egyik legszurreálisabb elszólásának lehettünk szem- és fültanúi péntek délután Kocsis Máté és

Molnár Zsolt vitáján. A vita fő témái a nemzetbiztonság és a gyermekvédelem voltak. A gyermekvédelem témájánál azonban Molnár Zsolt egyik hasonlatán keresztül olyan dolgot is megtudhattunk, amire nem biztos hogy kíváncsiak voltunk.

A vitát vezet? moderátor egy ponton azt a kérdést tette fel a gyermekvédelmi törvénnyel kapcsolatban Molnár Zsoltnak, hogy az MSZP-nek fontos volt-e az, hogy a gyermekek érdekeit támogassák.

Természetesen! – vágta rá élb?! a baloldali politikus, majd mikor megkérdezték, hogy miért nem szavazták meg a törvényt, akkor gyorsan elkezdte terelni a témát arra, hogy a Horn és Medgyessy kormányok mennyit tettek a gyerekekért. Majd ezután elmondta, hogy Kocsis Máté nagyon szép dolgokat mondott a gyermekvédelemről és hogy abban nincs is vita.

Moderátor tehát ismét feltette a kérdést, hogy akkor miért nem szavazták meg?

Ezután jött az igazi gasztró horror.

Ezt ahhoz tudnám hasonlítani, mint mikor a harcostársaimmal hatalmas nagy bográcban lecsót főzünk és nagyon finom, de utána oda jön valaki és csak egy nagyon kicsit belepisil, akkor az egész egy pisivé válik

– mondta válaszul a baloldali politikus.

Erre Kocsis Máté feltette a kérdést, hogy ez elő szokott fordulni?

Majd Molnár Zsolt ennyit mondott:  
Azt kell hogy mondjam, történt már ilyen.

Ekkor több száz néző (az elő adást követőket is beleszámítva) egyszerre adott hálát az égnek, hogy sosem bográcsozott az MSZP-s harcosokkal.

Én pedig csak álltam kavargó érzésekkel, hiszen ilyen feszítettség a baloldalon eddigi rövid életemben nem hallottam és örültem, hogy egy ilyen történelmi esetről ott lehettem. Másrészt viszont valahol legbelül borzasztóan elszomorított, hogy egy egész bográc lecsóból lett pisi.

Schüller Márton Imre - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk" számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---